
                                Listopad 2007

Motto : Ve Veřovicích řádí mladiství lumpové !
                                                                                     Nedávný nadpis článku v Denících

Vážení mladí Veřovjané!

Nastává čas ponurý, listopadový a také tento úvodník možná takto vyzní.

Vypůjčil jsem si do motto název článku, který spíše mapuje dobu před rokem než tu současnou. 
Několikrát v minulosti jsem na stránkách zpravodajů  kritizoval činnost naší mládeže. Zejména jednu 
skupinku nezletilých jsem měl na mysli. Těm tehdy učarovala měď, měděné okapy byl jejich hit sezóny a 
bylo zcela jedno pochází-li ze soukromé, spolkové, obecní či dokonce církevní střechy. Nebáli se ani 
trestu božího. Měl jsem z toho pesimistické myšlenky. To jsem například večer na chvilku zavřel v křesle 
oči a představil si, co nás asi zítra čeká, co kde zase bude ukradeno. A tak v duchu vidím, že nám ještě 
nikdo neuzmul okapy na palírně. A hleďme! Druhý den ráno již volal Pavel Matúš, že okapy jsou fuč ! 
Jindy jsem zase zavřel oči a říkám si v duchu, že už dlouho nevykradli bufet na hřišti. A vida !

Druhý den již volal Zdena Bartoň, že na hřišti jsou policisté ze psem.

Tak jsem si jednoho, nevím jestli krásného dne řekl, že zkusím myslet pozitivně. Vždyť naše mládež 
přece není špatná, ba naopak. A představil jsem si, že na letní práce se nám přihlásí mladé, hezké a 
pracovité studentky. A tu máš, čerte guláš ! Přihlásily se a odpovídaly představám. Potom jsem se 
zadumal před Dnem obce a v duchu jsem viděl naše mladé výtvarníky, hudebníky a sportovce, jak nás 
uchvacují svými exponáty. No a zase se to stalo. Pomyslel jsem také na nepořádek v obecním lese, co 
kdyby nějací mladí milovníci přírody v něm vysbírali odpadky.  A věřte nebo ne, již se přihlásili.

Nyní se chystám zavřít oči a představit si, že ti mladí, kteří tady napáchali nejvíce škody, přijdou a 
nabídnou svoje služby. Že například budou pečovat o čistotu v autobusových zastávkách. A také si chci 
představit, že jejich rodiče přijdou navrhnout, jak vzniklé škody srovnáme. Mám z toho ale strach. To 
není jenom tak, zavřít oči. Co když je v tomto případě zavřu naposled a už je nikdy neotevřu ?
                                                                                        

                                                                                          Ing.Břetislav Piterák
                                                                                                                   starosta obce             

                                                                        



Informace z jednání Zastupitelstva a rady obce Veřovice  

Radní na 25. jednání rady obce a zastupitelé na 9. zasedání zastupitelstva projednali a přijali závěry 
k těmto obecním záležitostem:

- k zajištění výstavby biostanice
- k finančním záležitostem příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Veřovice
- k úpravě rozpočtu obce  Veřovice č.7 na rok 2007, k úpravě rozpočtu č 1. na rok 2007  Sdružení 

obcí Povodí Sedlnice a k rozpočtu Mikroregionu Frenštátsko na rok 2007
- ke stížnostem, žádostem a návrhům občanů, spolků a sdružení
- k problematice shromažďování, sběru a svozu komunálních a nebezpečných odpadů
- k informaci o jednání se zástupci partnerské obce Hendungen
- ke stavu vypracování územně plánovací dokumentace
- k pracím, které v obci ještě letos budou realizovány

K nejdůležitějším bodům jednání se vyjádřím nyní více podrobněji :

Výstavba biostanice ve Veřovicích

Postupnými kroky, plnými informací, dezinformací, optimistických i pesimistických prognóz, jsme se 
prokousali úskalím výběrového řízení na zajištění výstavby biostanice. Rozsah této akce je velký, v obci 
zatím s ničím nesouměřitelný, a proto to u některých vyvolává velké či menší obavy, u jiných naopak 
odvahu do toho jít. V úvahu jsme vzali všechny možné varianty, významné pro další rozvoj obce. Tato se 
zdá být nejlepší.

Jak bude akce probíhat ? Nyní je projednávána změna stávajícího územního plánu č.1, která se týká 
rozšíření podnikatelské zóny pro potřeby firmy ALVE, spol. s r.o., Veřovice a výstavbu biostanice. Tento 
proces bude trvat ještě asi půl roku. Součástí této změny územního plánu je také posouzení vlivu na 
životní prostředí. Vyjádření, která ke změně územního plánu zaslaly dotčené a oslovené orgány a 
organizace, jsou kladná a nijak výstavbě biostanice nebrání. Mandátní smlouva na celkové zajištění 
výstavby byla uzavřena s firmou BIOEN CZ Brno.

V jednání je úvěr na financování výstavby. Dotační fondy EU  budou otevřeny po novém roce a také zde 
nejsme bez šancí, protože Evropská unie tyto programy využití biomasy podporuje.

Nejdůležitější je zajištění dostatečné surovinové základny pro „nakrmení“ biostanice, a to se nyní 
smluvně připravuje. Výstavba se plánuje v druhé polovině roku 2008, zahájení provozu koncem roku 
2009.

Most přes Jičínku

V měsíci listopadu budou ještě realizovány, pokud to počasí dovolí, stavební úpravy mostu přes Jičínku u 
firmy Slavík. U tohoto mostu byla provedena ověřovací technická prohlídka a ta potvrdila, že most je 
v havarijním stavu. Je proto nanejvýš nutné dodržovat stanovené zatížení, uvedené na dopravní značce u 
mostu do doby než začnou stavební práce. Do kolonie a na malou stranu bude stanovena objížďka přes 
most naproti kulturnímu domu. Věřím, že do vánoc budeme v tomto prostoru chodit a jezdit po novém a 
hlavně bezpečném mostě.

Zpevnění břehů Jičínky a odstranění povodňových následků
Také práce na zpevnění dvou úseků narušených břehů v řece Jičínce budou prováděny v listopadu a 
prosinci. Jedná se o úsek u Petra Černocha č.p. 365 a úsek pod parkovištěm  u nákupního střediska. 
Zároveň bude opraven také přítok v „ cikánské ulici “. Po dobu prací může být také zde omezen provoz.

Nová Obecně závazná vyhláška č. 1/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Touto vyhláškou se zrušuje vyhláška č. 3/2006. Výše poplatku pro rok 2008 se nemění a zůstává v částce 
360,- Kč na poplatníka. 



Nový územní plán obce Veřovice

Jak již jsem informoval dříve, ukončila firma Urbanistické středisko Ostrava první etapu vypracování 
nového územního plánu – Průzkumy a rozbory. Nyní pořizovatel, MěÚ Frenštát p.R., Odbor výstavby a 
územního plánování, vydá veřejnou vyhlášku a vyzve veřejnost k podání připomínek. Naším úkolem je 
nyní připravit naše požadavky do územního plánu a požadavky občanů, kteří již podali své žádosti.

Jedná se o tyto občany: 

Hana Černochová Veřovice 471, Milan Petr Ženklava 97, Stanislav Černoch Veřovice 490, Plešek Milan 
Jasenice 10 a Hrachovcová Zdenka Hostašovice79, Irena Křížková Veřovice 176, Ing. Zdeněk Matúš 
Veřovice 331 – chybí list vlastnictví, Rostislav Macíček Horní 150 Mořkov – chybí list vlastnictví, Ing. 
Libor Matúš Sadová 19 Ostrava, Pavel Kantor Veřovice 55, Jan Juračák Fr.Horečky 330 Frenštát p.R., 
Hana Plucnarová Veřovice 209, Luboš Pítr Veřovice 58, Jaroslav Štěpán Veřovice 273, Zuzana a Lukáš 
Piterákovi Veřovice 247, Jaroslav Sýkora 157, Ing. Jiří Lacina Veřovice 388 - chybí list vlastnictví, 
Zdeňka a František Bartoňovi Fr.Horečky 332 Frenštát p.R., Zdenka Cváčková Veřovice 89, Ing. Martin 
Koleno Veřovice 499, Ladislav Kašpárek Veřovice 160, Lukáš Beseda Veřovice 367 - chybí list 
vlastnictví, Petr Lacina Čerčanská 176 Poříčí nad Sázavou - chybí list vlastnictví a snímek katastrální 
mapy, Lukáš Sazovský Veřovice , Ing. Eva Smilková Veřovice 183 a Jaromír Beseda Dolní 420 Frenštát 
p.R., Renata Vysocká Veřovice 63, Jaromír Gorig Veřovice 468, Olga Procházková Veřovice 398, Petr 
Jurák Veřovice 537, Ludmila Grozmanová Podříčí 110 Frenštát p.R., Radana Hamalová Veřovice 429, 
Ing. Ivo Bartoň Zborovská 42 Nový Jičín, Ladislav Hykl Lidická 701 Třinec – chybí list vlastnictví, 
František Gold Veřovice 509 – chybí list vlastnictví a snímek katastrální mapy, Jiří Matúš Pod Bílou 
horou 944 Kopřivnice – chybí list vlastnictví, Šárka Kociánová Veřovice 376 – chybí list vlastnictví a 
snímek katastrální mapy, Svatava Šefraná Dvořákova 30 Nový Jičín – chybí list vlastnictví a snímek 
katastrální mapy, Milan Palacký Veřovice 146 – chybí snímek katastrální mapy a list vlastnictví, Marie 
Macháčková Veřovice 444 - chybí list vlastnictví a snímek katastrální mapy, Pavel Marek Veřovice 599 –
chybí list vlastnictví, Vladimír Haluška Bordovice 174 - chybí list vlastnictví, Kateřina Křenková 
Veřovice 503 – chybí list vlastnictví a snímek katastrální mapy, Martin Novák – chybí list vlastnictví, 
Pavel Křížek Veřovice 173 – chybí list vlastnictví a snímek katastrální mapy, MUDr. Milan Miloševič 
Bří Jaroňků 41 Nový Jičín – chybí list vlastnictví a snímek katastrální mapy.

U některých podaných žádostí chybí listy vlastnictví a snímky katastrální mapy se zákresem parcely, 
kterou chcete v územním plánu upravit. 

Tyto chybějící dokumenty doručte nejpozději do 25. listopadu 2007 na obecní úřad. Týká se to pouze 
občanů, u kterých jsem to výše v textu uvedl. Pokud ještě se někdo rozhodl a chce o změnu v územním 
plánu požádat, pak tak musí učinit rovněž do 25. listopadu 2007. O dalším postupu prací na novém 
územním plánu budete samozřejmě informováni.

Výkup pozemků pod chodníkem

Oznamuji tímto, že byl zahájen komplikovaný výkup pozemků pod chodníkem, a to nejdříve v úseku od 
kulturního domu po nákupní středisko. Tento úsek není doposud zkolaudovaný a vykoupení pozemků je 
jednou z podmínek pro provedení kolaudace. Následovat bude majetkoprávní vyrovnání v úseku od 
kulturního domu po Grozmanův most. Při této příležitosti děkuji všem, kteří nám své pozemky pod 
chodníkem darovali a ušetřili nám tak vcelku velké peníze za složité vyměřování a poplatky.

Platby za studny

Z důvodu některých doplnění, která firma AZ GEO prováděla v dokumentaci ke studnám, opozdil se 
výběr plateb za hydrogeologické posudky a pasportizaci. Nyní již nemohu obcházet občany osobně, a 
proto byl tímto úkolem pověřen pan Ing. Petr Nikl, který vás buď již navštívil nebo v nejbližších dnech 
navštíví.

Povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových

Obec Veřovice má v současné době povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových, vydané 
vodoprávním úřadem ve Frenštátě pod Radhoštěm a má také tímto úřadem schválenou jednotnou 
kanalizaci. To vše do roku 2010. Všichni, kteří dnes vypouští odpadní vody do obecní kanalizace, nemusí 



zatím o nic žádat. Obec Veřovice nyní musí provést kroky ke změně obecní jednotné kanalizace na 
kanalizaci veřejnou. Schválení provádí odbor životního prostředí Krajského úřadu. Potom bude určen 
správce veřejné kanalizace a každý občan za svůj objekt, který je do kanalizace napojen, bude muset 
žádat vodoprávní úřad ve Frenštátě p.R. o povolení k vypouštění odpadních vod do veřejné kanalizace. 
Stane se tak pravděpodobně v příštím roce.

Ti občané, kteří vypouštějí odpadní vody přímo do Jičínky nebo jejich přítoků, musí požádat vodoprávní 
úřad o povolení již nyní. Ti, kteří mají žumpy žádat nemusí.

V roce 2008 budou také prováděny práce na údržbě stávající obecní kanalizace. Některé kanály a vpustě 
budou pročištěny, poklopy na nich budou vyměněny a výpustě do vodoteče Jičínka budou obloženy 
kamenem. Zároveň budou prováděny pravidelné prohlídky toku Jičínky a přítoků na průtočnost a černé
skládky odpadů. Hrozí za ně vysoké pokuty.

Odpady a zase odpady 

Krátce k bioodpadům. V tomto roce jsme rozdělili po obci hnědé kontejnéry na biologický odpad. Bylo 
to na zkoušku. Dnes vidíme a hlavně slyšíme, že vám, občanům, tento sběr vyhovuje a že kontejnérů je 
málo. V tomto roce je již přidávat nebudeme, na zimu je stáhneme a uschováme do bezpečí. Od jara však 
máme v úmyslu vyhovět vašim požadavkům a kontejnéry přidáme, sběrná místa rozšíříme.

Velkobjemový odpad byl letos poprvé svážen Technickými službami Valašské Meziříčí.

Na rozdíl od předcházející svozové  firmy používají Technické služby Valašské Meziříčí větší -
osmitunové kontejnery, a proto musel být počet sběrných míst zredukován. Pro příští jarní svoz 
velkoobjemových odpadů bude vypracován optimalizovaný plán svozu, na základě podzimní zkušenosti, 
který bude zveřejněn v místním Zpravodaji a věříme, že toto povede ke spokojenosti našich občanů. 
Omlouváme se všem, kterým jsme způsobili potíže nebo zvedli tlak. 

Návrhy občanů 

Konec roku je také obdobím, kdy se připravuje a upřesňuje plán prací na rok nový a zabezpečení těchto 
prací přípravou rozpočtu. V tuto chvíli máte možnost také vy se na přípravě těchto dokumentů podílet 
svými návrhy. Tentokrát se nejedná jenom o program rozvoje obce na rok 2008, ale také o programy 
Mikroregionu Frenštátsko a Sdružení měst a obcí Povodí Sedlnice. Předem děkuji.

Předvánoční jarmark
Komise kulturní a školská a komise mládeže a sportu připravuje na sobotu 8. prosince 2007 první 
veřovický předvánoční jarmark s koledami, živým betlémem a prodejem vánočního zboží a občerstvení. 
Do akce se již přihlásili někteří místní podnikatelé, včelaři a další zájemci se jistě ještě objeví a přihlásí se 
na obecním úřadě. Těšíme se na Vaši účast v sobotu 8. prosince 2007  od 10,00 před kulturním domem.

Pozdrav z Hendungenu

Ve velmi přátelské atmosféře se uskutečnilo jednání naší delegace se zástupci partnerské obce 
Hendungen ve dnech 12.- 14. října 2007. Dohodnuto bylo, že naši němečtí přátelé nás v příštím roce 
počátkem srpna navštíví a my pro ně připravíme kvalitní program. Za všechny pak starosta obce 
Hendungen Martin Balling zasílá všem občanům Veřovic srdečné pozdravy a přání zdraví a 
spokojenosti. A také vzkaz, že se již velice těší na příští setkání.

                                                                                                                                                                Starosta



OZNÁMENÍ O SBĚRU ŽELEZNÉHO ŠROTU

Sběr železného šrotu proběhne v naší obci  ve dnech pátek 9. listopadu – až neděle 11. listopadu 2007.
Nepotřebné kovové předměty shromažďujte v uvedeném termínu na obvyklých místech. 

Informace pro občany Novojičínska

                                 

Komunikace jsou vlivem neustále se měnícího počasí a teplot kolem bodu mrazu           nevyzpytatelné a 
proto nebezpečné. V tomto čase se stává nejvíce dopravních nehod s tragickými následky. Na místě je 
zvýšená opatrnost, která je tou nejlepší  prevencí.

K bezpečnosti silničního provozu mohou řidiči motorových vozidel výrazně přispět výměnou letních 
pneumatik za zimní. Bohužel tato výměna není v České republice zatím povinná. Praxe potvrzuje, že se 
zimními pneumatikami je jízda daleko bezpečnější - letní pneumatiky za teploty kolem 7 C začínají již 
tvrdnout a ztrácejí tím přilnavost. Zimní pneumatiky mají kvalitnější vedení na mokré vozovce, na 
sněhu i na namrzlém povrchu vozovky. Jsou schopny zajistit lepší ovládání vozidla. Výhodnější je 
přezout všechny čtyři pneumatiky.  Další možností zlepšení podmínek pro jízdu autem při špatných 
povětrnostních podmínkách je včasné nasazení sněhových řetězů. Jejich nasazování si předem 
vyzkoušejte.

Před odjezdem do horských oblastí je nutné pečlivě  sledovat televizní a rozhlasová dopravní 
zpravodajství a předpovědi počasí. Důležité informace z dopravy nabízejí také internetové stránky 
Ministerstva vnitra (www.mvcr.cz) a Rádio Vnitro. Do horských středisek nejezděte na delší dobu bez 
předchozího zajištění ubytování; předejdete tím zbytečné nervozitě při hledání volné kapacity.

Zkontrolujte si především - stav baterie, nemrznoucí směsi do chladiče a do ostřikovačů a vezměte si s 
sebou rozmrazovač zámků, škrabku na okna, případně smetáček a lopatku. Vhodné je nechat si prověřit 
seřízení světlometů. Na horách jsou bezpodmínečně nutné zimní pneumatiky a někde i sněhové řetězy  
podle uvážení; pokud je silnice označena dopravní značkou č. C 5a (přikazuje řidiči  motorového vozidla 
o třech a více kolech pokračovat v jízdě až po nasazení sněhových řetězů  na nejméně dvě hnací kola) je 
třeba to udělat ihned. V zimním provozu totiž musíte počítat s možností námraz, tvoření se sněhových 
jazyků a závějí. 

Nastane-li kolona stojících nebo pomalu jedoucích vozidel či dopravní nehoda, je třeba zachovat klid, 
nezmatkovat a řídit se pokyny policistů. Nesnažte se vracet couváním a vždy nechte volný pruh vozovky 
pro příslušníky integrovaného záchranného systému. Není-li  vaše vozidlo schopno pokračovat v jízdě, je 
třeba ho řádně označit a neprodleně zavolat policii, případně správce komunikace a případně využít 
asistenční služby některé z organizací, které takové služby poskytují. Při manipulaci s vozidlem je 
nezapomeňte označit výstražným  trojúhelníkem a na sebe je vhodné si obléci zejména za snížené 
viditelnosti vestu z fluorescenčního materiálu (patří k povinné výbavě vozidla).



V horských střediscích musíte parkovat výhradně na k tomu označených parkovištích, jinak se 
vystavujete nebezpečí poškození vozidla od speciální techniky určené k zimní údržbě silnic. Zaparkované 
auto dobře zabezpečte. Je možné využít celou řadu mechanických zábranných prostředků a elektronické 
ochrany. Vyjímatelné autorádio nenechávejte v autě, zbytečně by "dráždilo" zloděje. Neměli byste 
zapomenout ani na zajištění střešního nosiče lyží.

Lyže, snowboardy a další vybavení odkládejte tak, abyste o nich měli stále přehled. Různé modifikace 
přenosných osobních alarmů se dají využít i na zabezpečení popisovaných věcí. Při ubytování a pobytu 
na horách dodržujte ustálené preventivní rady - peníze, osobní doklady a klíče mějte stále pod 
kontrolou; i v zimních střediscích se bohužel pohybují kapsáři. V ubytovacích zařízeních využívejte k 
uložení cennějších věcí bezpečnostní schránky či trezorky. Při problémech pomozte také ostatním - nikdy 
nevíte, kdy budete potřebovat pomoc sami.

       
  Zpracoval: nprap. Zbyněk Tomšík

           vrchní inspektor OŘ PČR Nový Jičín             
         

INFORMACE  -   oblast sociální  „různé“

V  každodenní práci se na odboru sociálních věcí setkáváme s lidmi různých věkových kategorií a 
různého společenského postavení. 

Přicházíme do kontaktu  s lidmi, kteří mají specifické problémy, a nemusí jít jen o problémy zdravotní. 
V rámci sociálního poradenství se snažíme klientům podat co nejlepší a nejucelenější informace. Ze stran 
občanů se ale určité dotazy opakují , jiné jsou méně časté, jiné zcela ojedinělé. 

Vybrali jsme do zpravodaje informace, které zajímají klienty nejčastěji a v danou chvíli mohou zajímat i 
širší veřejnost („kde co vyřídím, jak se tam dovolám…“).

 Dávky státní sociální podpory  - lze vyřídit u Kontaktního místa Úřadu práce, pobočky Frenštát 
p.R., Tyršova ul. 993  (např. přídavek na dítě, sociální příplatek, příspěvek na bydlení, rodičovský 
příspěvek, porodné, pohřebné, dávky pěstounské péče)
Tel.kontakt : 556 83 54 22

 Dávky  důchodového pojištění – lze vyřídit u Okresní správy sociálního zabezpečení v Novém 
Jičíně, ul. Sv. Čecha 15 (např. starobní důchod, invalidní důchod, vdovský důchod apod.). Žádost 
o některou z dávek důchodového pojištění nebo z důchodového zabezpečení  se podává od ledna 
2007 již výhradně u okresní správy sociálního zabezpečení.

            Tel.kontakt : 556 769 111  

Písemný kontakt na ústředí České správy sociálního zabezpečení :  
Křížová 25, 225 08 Praha 5, tel.kontakt : +420 257 061 111 

 Dávky nemocenského pojištění – lze vyřídit u Okresní správy sociálního zabezpečení v Novém 
Jičíně, ul. Sv. Čecha 15 (např. nemocenské, podpora při ošetřování člena rodiny, peněžitá pomoc 
v mateřství). Žádost o některou z dávek nemocenského pojištění se podává : 1/ u zaměstnavatele, 
jde-li o zaměstnance zaměstnavatele, 2/ u okresní správy sociálního zabezpečení, jde-li o osobu 
samostatně výdělečně činnou (nemocenské, peněžitá pomoc v mateřství), uchazeče o zaměstnání, 
občana se změněnou pracovní schopností v případě pro pracovní uplatnění nebo jde-li o další 
osoby, pro které je k provádění nemocenského pojištění příslušný tento orgán
Tel.kontakt : 556 769 111



 Dávky sociální péče, např. dávky hmotné nouze (dříve životní minimum a sociální potřebnost), 
dávky pro zdravotně postižené občany, dávky sociálních služeb (příspěvek na péči), atd. – lze 
vyřídit u odboru sociálních věcí Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm
Tel.kontakt : 556 833 111

 Umístění do Domova důchodců Frenštát p.R., dnes již Domov Hortenzie Frenštát p.R.  -  žádost -
celostátně platný tiskopis – podává se přímo v  zařízení asistence ředitele, vedoucí úseku přímé 
péče o klienty nebo sociální pracovnici (lze zaslat i poštou). Tiskopis žádosti lze vyzvednout 
v Domově Hortenzie nebo u odboru sociálních věcí zdejšího úřadu. Do Domova Hortenzie 
Frenštát p.R. pak může být přijata osoba, která splňuje podmínky pro přijetí dle ustanovení § 91 
odst.3 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění. 

 V den nástupu do zařízení se uzavře mezi žadatelem o umístění a zařízením Smlouva o 
poskytování služby sociální péče a žadatel se stane uživatelem služby. Úhrady za pobyt se 
pohybují mezi 6200 Kč až 7300 Kč/měsíčně dle druhu pokoje (jednolůžkový až třílůžkový pokoj).

Tel.kontakt : 556 83 56 64 /ústředna/
Písemný kontakt : Domov Hortenzie,  Za Střelnicí 1568, 744 01 Frenštát p.R.

 Lékařská posudková služba Úřadu práce Nový Jičín –  jedná se o zcela novou složku , která je 
zřízena  k 1.7.2006 v rámci tzv. reorganizace LPS. Jejím úkolem je posuzování zdravotního stavu 
ve vymezeném okruhu věcí sociální péče, státní sociální podpory, sociálních služeb, hmotné nouze 
a zaměstnanosti. Výsledek těchto posouzení pak slouží jako podklad pro vydání konečného 
rozhodnutí zpravidla o některé sociální dávce. Těmto úřadům práce tak náleží od 1.1.2007 mj. i 
posuzování stupně závislosti fyzické osoby pro účely příspěvku na péči (dříve příspěvek při péči o 
osobu blízkou a jinou). Stupně závislosti (dříve „bezmocnost“ – viz.  Zpravodaj města/červen 
2007)

            Tel.kontakt : 556 786 267, 556 786 268

 Příspěvek na péči –  dávka sociální služby - rodiče dětí se zdravotním postižením musejí počítat 
s tím, že dovršením 18. roku věku dítěte se většinou podstatně změní výše příspěvku. Je to dáno 
tím, že pro zařazení  do konkrétního stupně míry závislosti platí pro osoby ve věku do 18 let jiná 
pravidla než pro osoby starší. Může se tak stát v praxi, že osoba mladší 18-ti let, která splňovala 
podmínky pro III.stupeň, bude po dovršení 18-ti let zařazena jen do I.stupně s nárokem na 
příspěvek ve výši 2000 Kč měsíčně.

 Průkaz zmocněnce – často využívaná věc v případě sociálních dávek, hlavně v situacích, kdy si 
občan pro svůj zdravotní stav není schopen převzít zásilku, dávku, důchod. Průkaz  zmocněnce 
nebo příjemce je doklad opravňující k přijímání všech druhů zásilek s výjimkou zásilek určených 
do vlastních rukou došlých na adresu zmocnitele. Průkaz platí pouze ve spojení s osobním 
dokladem (občanský průkaz, cestovní doklad, průkazní doklad cizince). Průkaz zmocněnce 
vydává na žádost občana  každá pobočka české pošty. Tato situace není řešena na žádném úřadu. 

Zpracovala : Svatoslava Nová, odbor sociálních věcí
           Městský úřad Frenštát p.R.

                

                    



VÝMĚNY ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ – UPOZORNĚNÍ NA TERMÍNY

Dnem 1.července 2005 nabyl účinnosti zákon č. 229/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích. 

Zveřejňujeme plné znění novely článku III., odst. 2 zákona č.361/2000 Sb.:

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ
a) od 1.července 1964 do 31.prosince 1993 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31.prosince 2007
b) od 1.ledna 1994 do 31.prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31.prosince 2010
c) od  1. ledna 2001 do 30. dubna  2004 jsou  jejich  držitelé povinni vyměnit  do 31. prosince 2013

Výměny řidičských průkazů jsou bezplatné, pokud nedošlo ke změně údajů evidovaných v řidičském 
průkaze proti skutečnému stavu (např. změna příjmení, bydliště, apod.). Pokud k nějaké změně údajů 
došlo, výměna je provedena za poplatek 50,- Kč.

Žádost o výměnu řidičského průkazu musí žadatel podat osobně na odboru dopravy Městského úřadu 
Frenštát pod Radhoštěm v úřední dny. 

K žádosti musí předložit :
- občanský průkaz
- řidičský průkaz
- průkazovou fotografii (rozměr 35 x 45 mm)
- osoby starší 60 let pak posudek praktického lékaře o zdravotní způsobilosti k řízení motorových 

vozidel

Upozorňujeme všechny řidiče, kteří vlastní řidičský průkaz vydaný do 31.12.1993, že se již blíží konec 
jejich platnosti. Žádost o výměnu tohoto řidičského průkazu je nutno podat nejpozději do 3.prosince 
2007, aby byl vyhotoven ještě do konce letošního roku. Žádosti podané po 3.12.2007 budou sice přijaty 
k vyřízení, ale průkaz bude vydán až v lednu 2008, neboť lhůta pro výrobu nového řidičského průkazu je 
20 dnů. Do doby převzetí nového řidičského průkazu tak tento řidič v roce 2008 již nesmí řídit vozidlo, 
protože nemá platný doklad - řidičský průkaz.

Žádosti o výměnu těchto řidičských podané po 1.lednu 2008 budou přijaty k vyřízení, avšak již za 
poplatek 50,- Kč a současně bude předáno oznámení na odbor právní a přestupkový, protože se žadatel o 
výměnu průkazu dopustil přestupku (zákon 361/2000 Sb., v § 134 stanoví lhůty pro výměnu řidičských 
průkazů a průkazy po této lhůtě pozbývají platnosti) proti pořádku ve státní správě a samosprávě a 
může být za tento přestupek udělena pokuta až do výše 30000 Kč.

Víme, že část občanů, kteří vlastní řidičský průkaz vydaný do 31.12.1993 (zejména pak typ „růžového
skládacího ŘP“) jsou občané starší, kteří již nejsou aktivními řidiči. Tito občané mohou pouze tento 
řidičský průkaz odevzdat na odboru dopravy Městského úřadu a vzdát se řidičského oprávnění. 

Doporučujeme proto těmto občanům, kteří již nemohou nebo nechtějí řídit motorová vozidla, aby této 
možnosti využili a ještě do konce letošního roku tak řidičský průkaz přišli na odbor dopravy odevzdat a 
předešli tak možnému postihu za porušení zákona.



Šestá třída naší školy letos ve dnech 17. – 21. září  2007 strávila týden netradičně na adaptačním kurzu 
v Lučině u Žermanické přehrady. Tento pobyt byl žákům hrazen z Evropských sociálních  fondů. Jak se 
jim tam líbilo a jaké úkoly plnili, zapsali žáci šesté třídy.

S naší třídou jsme na začátku září jeli na týdenní pobyt k Žermanické přehradě. Bydleli jsme v penzionu 
Mostař. Kromě paní učitelek jsme měli i dva lektory, jmenovali se Káťa a Tom. Program, který nám 
připravili, se mi moc líbil. Kromě nás tam byly i dvě třídy ze Studénky. Byli jsme rozděleni na tři 
družstva: Červené, Zelené a Žluté. My jsme byli Žlutí a odlišovali  jsme se barvou šátků – ty jsme si sami 
namalovali první den.

Celý program se skládal z toho, že jsme se stali piráty, vybrali jsme si jméno „Zlatolovci“, z krabic jsme 
si poskládali truhlu, vyrobili jsme si vlajku a založili si deník. Museli jsme si obstarat i mnohá povolení –
pro stavbu lodi, pro kotvení, pro lov ryb v zaoceánských mořích atd. Potom jsme měli postavit skutečnou 
loď, spíše vor, a s ní skutečně vyplout. Na závěr jsme plnili mnoho úkolů a bojovali o poklad. 

Moc se mi to tam líbilo. Byl to krásný týden.
            Klára Fojtíková

Na adaptačním pobytu se mi nejvíce líbil čtvrtek. Nejprve jsme hráli hru -  „Skládání mapy“. Pravidla 
zněla: za každý splněný úkol dostanete kousek mapy nebo klíček. Úkoly byly různé, například jsme 
z písmen skládali názvy měst. Mapu jsme složili jako první, kdybychom ji nesestavili, nenašli bychom 
poklad. Měli jsme i několik klíčků a věřili jsme, že některý z nich nám otevře truhlu s pokladem.

Po obědě jsme se vydali podle mapy hledat poklad. Mapa nás zavedla do lesa, kterým jsme museli projít 
k určenému místu. Tam Sára a Lucka jako první našly bednu, byla přivázaná ke stromu provázkem  a 
ponořená v potůčku. „Sláva!“, volali jsme. Snažili jsme se bednu odemknout, ale neměli jsme správný 
klíč. Do toho přiběhlo družstvo Červených a truhlu nám zabavilo.

Nevzdali jsme se a hledali dál. Netrvalo to dlouho a zahlédli jsme další bednu. Hurá! Tento poklad už byl 
náš. Každý dostal kalkulačku a diplom. Měli jsme velkou radost.

       Denisa Pítrová



INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ – MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC ŘÍJEN 2007

Krásných podzimních dnů jsme využívali s dětmi k procházkám barevnou přírodou.
Počasí nám přálo i při tradiční Drakiádě, která se uskutečnila ve čtvrtek 11. 10. 2007 společně s rodiči na 
zahradě mateřské školy a byla spojená s opékáním špekáčků. V úterý dne 16. 10. 2007 jsme s nejstaršími 
dětmi navštívili 1. třídu ZŠ a byli jsme přítomni vyučovací hodině. Ve středu 17. 10. 2007 si nejstarší děti 
MŠ a 1. třídy ZŠ  společně vyšláply na  turistickou vycházku  na Včelínek. Cestou plnily různé úkoly. Do 
mateřské školy za námi také přijela pohádka „O Červené Karkulce“, kterou s námi shlédly i maminky 
s dětmi na mateřské dovolené. V měsíci listopadu zveme maminky na mateřské dovolené na návštěvu MŠ 
ve středu 28. 11. 2007 od 9 – 11 hodin.         

Zdenka Kiecková
učitelka MŠ Veřovice    

Nově zrekonstruovaná NAUČNÁ STEZKA RADEGAST

Stezka byla otevřena 18. října roku 2007.  

Naučná stezka Radegast, kterou mohou návštěvníci procházet již od roku 1981, byla po šesti letech 
kompletně zrekonstruovaná za podpory stejnojmenného pivovaru. Dnešní stezka vede po hřebeni mezi 
Pustevnami až na vrchol Radhošť ke kapli sv. Cyrila a Metoděje, kde je poslední 9. zastavení. Správa 
CHKO Beskydy ve spolupráci s ČSOP Salamandr tak připravila pro turisty malý dárek v podobě zcela 
nových pečlivě uvedených textů na jiných graficky atraktivnějších tabulích, které vtáhnou do informací 
o stavbách na Pustevnách, prvních turistech v Beskydech, historii turistiky a o lesích na hřebeni, které 
odolávají silným větrům. Ale samozřejmě také o bohu Radegastovi, který je s touto krajinou 
neodmyslitelně spjat a stezka Vám prozradí jak si vlastně boha Radegasta představovali před 200 lety. 
Neméně zajímavé jsou informace o jeskyních na Radhošti a rezervaci Radhošť, kde rostou vzácné druhy. 
A pokud Vás zajímá jak zde dříve žili pastevci ovcí, nebo proč zrovna Beskydy se jmenují Beskydy, pak 
Vás jistě tato stezka potěší. Nečekejte však „učebnicová“ fakta či trochu nudné seznamy rostlinných a 
živočišných druhů – spíš jde o příběhy, které pomohou lépe poznat a tedy i více si zamilovat Beskydy. 
Věříme, že rekonstruovanou stezku si s chutí projdou i pravidelní návštěvníci této trasy.

Rekonstrukce stezky proběhla v souladu s dlouhodobou strategií Správy CHKOB. Naučná stezka tohoto 
jména vznikla již v roce 1981 z podnětu tehdejšího MNV Trojanovice, a byla věnována především 
historii partyzánského odboje v období okupace. V roce 2001 byla vybudována nová, přírodovědně 
zaměřená stezka v nové trase s 10 zastávkami, kterou pro Správu CHKO Beskydy vybudovali členové 
ČSOP Valašské Meziříčí z prostředků MŽP, Lesů ČR s.p. a Správy CHKOB. 

Naučná stezka Radegast má dnes 9 zastavení, je dlouhá asi 4 km a vede ze sedla Pustevny na vrchol 
Radhošť. Navštívit ji můžete celoročně – pěšky, na kole nebo v zimě na běžkách. Převýšení na trase není 
velké a návštěva Vám zabere 1-1,5 hodiny. Na Pustevny se můžete dostat lanovkou z Trojanovic, 
autobusem nebo osobním autem přes Prostřední Bečvu. O stezce můžete číst také na 
www.valasskakrajina.cz a www.beskydy.cz.

K vytvoření rekonstruované Naučné stezky Radegast přispěli Radegast, a.s., CHKO Beskydy, Lesy 
České republiky s.p. a internetový portál Beskydy.cz. Stezku vytvořil ČSOP Salamandr.

V příštím roce bude rekonstruován úsek původní Naučné stezky, který vede jižním úbočím zpět na 
Pustevny (mezi zastavením 7-10 bývalé NS), a bude tvořit jakousi "lesnickou" větev této NS Radegast -
věnovanou především beskydským lesům. K rekonstruované stezce bude vydán také textový průvodce, 
kde najdete to, co se na panely již nevešlo. Ve vyhlídkovém altánku Cyrilka na skalách zvaných 
Podstupně budou instalované nové panoramatické mapky. Odpočívadla rozmístěná po trase NS jsou zde 
umístěny díky péči Lesů České republiky s.p.



Tato stezka je další, která nově provádí návštěvníky po Beskydech - loni v září byla vytvořená zcela nová 
unikátní naučná stezka Lysá hora, která vede až na vrchol nejvyšší hory MS Beskyd!
Tím změny (doufáme, že k lepšímu) na Radhošti nekončí. Pro příští rok se Lesy České republiky s.p. 
chystají provést generální opravu hřebenové cesty z Pusteven až ke kapli na Radhošti. Časem by tak 
měla zmizet rozdupaná a auty rozježděná místa široká až 15 m. Takže o důvod víc se na Radhošť vydat 
(po svých nebo na kole) i příští léto.

Výsadba beskydských stromů 2007

Krátká zpráva:

Jedná se o výsadbu sazenic stromů, které v minulých letech zajistila Správa CHKO Beskydy sběrem 
semen z původních beskydských dřevin v nejcennějších pralesovitých porostech. 

Z těchto semen byly následně v lesních školkách vypěstovány sazenice bez použití umělých hnojiv a 
pesticidů a zároveň byly navíc stíněny, čímž se napodobovaly přirozené podmínky při obnově lesa. 
Takové sazenice jsou pak využívány při podsadbách, kdy se umisťují pod stávající porost, kde pod 
ochranou staršího lesa mají mnohem větší šanci odolat výkyvům počasí. Hlavním smyslem výsadeb 
původních dřevin (jedle, javory, buky a v menší míře i velmi vzácné tisy) je zvýšit jejich nedostatečné 
zastoupení v lesích. Výhledovým cílem péče o lesy v rezervacích je samovolný vývoj lesních ekosystémů 
bez přímého ovlivňování člověkem. Beskydské pralesovité rezervace jsou skutečnými klenoty naší 
přírody a mnohdy jsou unikátní, a to nejen v rámci České republiky. V letošním roce se podařilo takto 
vypěstovaných sazenic vysadit v zájmových lokalitách CHKO Beskydy cca 50 000 kusů. S výsadbami se 
bude pokračovat i v následujících letech. Finančně se na projektu podílí MŽP, Severomoravská 
plynárenská, a. s. a Radegast. 

Na výsadbách se spolupracuje s Lesy ČR s. p., správci lesních rezervací v Beskydech a  Českým svazem 
ochránců přírody Salamandr.

Delší verze:
Jedná se o výsadbu sazenic stromů, které v minulých letech zajistila Správa CHKO Beskydy sběrem 
semen z původních beskydských dřevin v nejcennějších pralesovitých porostech. 

Na základě dohody o pěstování sadebního materiálu lesních dřevin mezi Správou CHKO Beskydy a 
lesnickou firmou CE WOOD a. s. byly z těchto semen následně v lesních školkách vypěstovány sazenice. 
Dělo se tak přírodě blízkým způsobem bez použití umělých hnojiv a pesticidů. Záhony s jedlovými 
sazenicemi byly navíc stíněny, čímž se napodobovaly přirozené podmínky při obnově lesa. Částečně 
zastíněné sazenice jsou pak využívány při podsadbách, kdy se umisťují pod stávající porost. Jak ukázaly 
i zkušenosti z letošního extrémně suchého a teplého jara, mladé jedle mají pod ochranou staršího lesa 
mnohem větší šance odolat výkyvům počasí, zvláště když jsou pro takové podmínky připravovány už ve 
školce. Hlavním smyslem výsadeb původních dřevin, kromě jedle jde také o javory, buky a v menší míře 
i velmi vzácné tisy, je zvýšit jejich 

nedostatečné zastoupení v lesích. Protože nejcennější lesní porosty jsou i v beskydských rezervacích 
rozšířeny spíše mozaikovitě, přednostně se tyto dřeviny vysazují  do lokalit, ve kterých byl les v 
minulosti člověkem významně pozměněn - v našich podmínkách ve prospěch smrku. Výhledovým cílem 
péče o lesy v rezervacích je samovolný vývoj lesních ekosystémů bez přímého ovlivňování člověkem. 
Jádrová území jsou v tomto režimu už nyní. Naše práce je přiblížit tomuto stavu i ostatní plochy a pak 
zajistit jejich trvalou ochranu jako laboratoří přírody, jak lesní rezervace příznačně označoval prof. 
Zlatník, náš přední znalec karpatské přírody. Jedině v těchto lesích, v nichž umožníme přírodě naplno 
rozvinout své tvořivé síly pak může vnímavý lesník, přírodovědec nebo jen turista najít poučení i 
nevšední krásu. Beskydské pralesovité rezervace jsou skutečnými klenoty naší přírody a mnohdy jsou 
unikátní, a to nejen v rámci České republiky. V letošním roce se podařilo vysadit v zájmových lokalitách 
CHKO Beskydy cca 50 000 kusů sazenic, vypěstovaných popsaným způsobem. S výsadbami se bude 
pokračovat i v následujících letech. Finančně se na projektu podílí kromě MŽP také společnosti 
Severomoravská plynárenská, a. s. a Radegast. Na výsadbách od začátku spolupracujeme s Lesy ČR s. 



p., jako správci téměř všech lesních rezervací v Beskydech, konkrétně hlavně s Lesní správou Ostravice, 
Frýdek - Místek, Jablunkov a Frenštát p. R. Práce v terénu realizují především smluvní dodavatelé prací 
pro LČR s. p., v omezené míře rovněž drobní živnostníci a Český svaz ochránců přírody Salamandr. 

Verze ZDROJ je CHKO Beskydy Tomáš Myslikovjan    

jednota Veřovice

Vás zve k návštěvě orlovny

Využít můžete: posilovnu – cena Kč 20,-/hod.

stolní tenis- cena Kč 20,-/hod.

Otevírací doba:  středa   17,00-21,00hod.
  pátek    17,00-21,00hod.
  sobota   15,00-20,00hod.
  neděle   15,00-21,00hod.

Posezení v minibaru, v nabídce čepované pivo, alkoholické i nealkoholické nápoje

Dopřejte si relax v sauně

Sauna je známa svými blahodárným účinky na zdraví člověka a působí preventivně proti nachlazení, 
chřipce a dalším nemocem.

Při saunování dochází k důkladnému prokrvení, klesá krevní tlak a na obranu proti přehřátí se 
začínáme potit, čímž se organismus nejen ochlazuje, ale současně pomáhá odpadním,většinou toxickým 
látkám z těla ven a tím se pročišťujeme zevnitř. Při saunování odchází z těla i retinovaný 
cholesterol,který způsobuje akné a kožní záněty. Saunování podporuje tvorbu bílých krvinek, zejména 
lymfocitů.

Sauna je prevencí před příchodem podzimních a zimních chladných měsíců.   

Pátek      ženy 17,00-19,00hod.
    muži 19,00-21,00hod.

Sobota    ženy 16,00-19,00hod. 

Neděle    ženy 16,00-19,00hod.
                 muži 19,00-21,00hod.



Cena 40,-/hod.    50,-/1,5hod.   60,-/2hod.
Individuální pronájem sauny Kč 200,-/hod.    

Nabízíme možnost pořádání rodinných oslav, večírků ve společenské místnosti
 /cca 60osob/ -pronájem Kč 600,-

Rezervace a další informace na tel. č. 728 170 508
Další informace naleznete na internetových stránkách www.orelverovice.cz

Těšíme se na Vaši návštěvu

Vzpomínka na zesnulé

Druhý listopad je dnem vzpomínek na zesnulé, lidově nazývaným „ Dušičky “. S nápadem, aby byl jeden 
den zasvěcen památce zemřelých, přišel biskup Izidor ze Sevilly (7. století). Ale vlastním rokem vzniku 
svátku Dušiček je rok 998. Tato památka se rychle rozšířila ve Francii, Anglii a Německu. V Itálii 
zdomácněla až ve 13. století. V Evropě má však tento den prastarou tradici sahající až do keltských dob. 

Svátky světla
Dlouhé, temné zimní měsíce jsou jako posety svátky, během nichž lidé oslavují světlo a radují se z něho. 
V bezměsíčné noci v říjnu nebo  listopadu slaví  Hindové „ Dusali “,  což  znamená „ věnec světel “. 
Tímto svátkem oslavují Lakšmí, bohyni blahobytu a bohatství. V listopadu nebo v prosinci Židé slaví 
osmidenní svátek „ Chanuka “, při němž každý den přibývá světla. Křesťané slaví narození Světla světa 
na Vánoce. Ve Švédsku mají oslavy 13. prosince na počest umučené svaté Lucie ( 
z latinského lux – světlo ). Také vzpomínka na zesnulé se nikde neobejde bez zapálení 
světla svíčky. Je jen málo takových symbolů, jakými jsou světlo a oheň.         

K příchodu Mikuláše
V předvečer 6. prosince navštěvuje muž s bílým vousem v doprovodu čerta a anděla 
děti a obdarovává je, nebo naopak kárá. Vždycky jim však něco nadělí. Tam, kde svatý 
Mikuláš anebo Santa Klaus nechodí, vloží děti do okna boty nebo punčochu, kterou 
najdou ráno plnou dobrot. Tento zvyk vznikl v Německu v 10. století. Krajově i 
národnostně se liší oblečení i jméno Mikuláše. Postava, která dnes všeobecně vystupuje 

jako Mikuláš nebo Santa Klaus, byla vytvořena teprve před 100 lety malířem Moritzem von Schwind. 
Výtvarník mu namaloval dlouhý bílý vous a oblékl jej do kožešinou lemovaného pláště s kapucí.
Připravila : Eva Bartoňová

P O Z V Á N K A

Moc rádi bychom Vás pozvali na ojedinělou kulturně společenskou akci pod názvem : 

Vše bude probíhat v kulturním domě ve Veřovicích v neděli dne  11. 11. 
2007 od 14,00 hodin.

Po zkušenostech z minulého roku se můžete těšit a s obdivem sledovat, kolik talentovaných zpěváků a 
hudebníků se skrývá v našich dětech. Vstupné na tuto přehlídku je dobrovolné a tudíž se nejedná o akci 
typu „ kultura za pět set “. To, že přijede Martin na bílém koni, Vám slíbit nemůžeme, ale to, že přijede 
Leoš Mareš, je téměř stoprocentní. Těší se na Vás SRPŠ ve Veřovicích.



Myslivecké sdružení  Veřovice si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat na tradiční HUBERTSKÝ 
VEČER, který se bude konat v sobotu dne 17.11.2007 od 19,00 hodin  v Kulturním domě ve Veřovicích. 
K tanci i poslechu bude hrát skupina METEOR. Tak jako každý rok jsou pro Vás připravena jídla 
z myslivecké kuchyně a bohatá myslivecká tombola. V průběhu večera na Vás čeká vystoupení 
sokolníků. Srdečně zvou veřovičtí  myslivci.  

POZVÁNKA NA ZVĚŘINOVÉ HODY

Hostinec Dolní Dvůr ve Veřovicích pořádá ve dnech 23.11.2007 – 25.11.2007 tradiční

Srdečně Vás zveme na speciality ze srnčího, kančího, jeleního masa nebo na bažanty. V nabídce nebude 
chybět ani guláš, svíčková na smetaně a pečená kančí žebírka. Těšíme se na  Vaši návštěvu. Rezervace –
tel.č. 556 857 190

NABÍDKA  PRÁCE 
Hostinec Dolní Dvůr ve Veřovicích přijme brigádnici na práci v kuchyni. Pracovní doba od 5,30 – do 
10,00 hodin, pouze v pracovní dny. Nástup je možný ihned. Vhodné pro maminky na mateřské dovolené 
nebo důchodkyně. Informace na tel.č.  556 857 190, 777 565 636.

POZVÁNKA NA PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ

Klub důchodců ve Veřovicích, Kulturní zařízení a Obecní úřad ve Veřovicích zvou srdečně všechny  
dříve narozené občany na již tradiční společenský večer -

P Ř E D V Á N O Č N Í    S E T K Á N Í

které se uskuteční v pátek dne 30. listopadu  2007 od 17,00 hodin v prostorách 
Kulturního domu ve Veřovicích. Postaráno bude o kulturní program – hudba, 
tanec, tombola, občerstvení.  Srdečně zvou pořadatelé. 

POZVÁNKA NA  VÁNOČNÍ   J A R M A R K

Základní škola a Mateřská škola ve Veřovicích pořádá v pátek dne 30. 11. 2007 v době od 15,00 – do 
17,00 hodin tradiční 

                                        
žáků základní školy. Uskuteční se ve školní jídelně a tímto srdečně zveme všechny děti, rodiče, prarodiče 
i ostatní přátele školy k návštěvě tohoto jarmarku.



POZVÁNKA NA ZVĚŘINOVÉ HODY

  Restaurace U HYKLŮ ve Veřovicích si Vás dovoluje pozvat na                 
které se budou konat ve dnech 30.11. – 2.12.2007.

Připraveny pro Vás budou „ zvěřinové speciality “ i další bohaté občerstvení. Na Vaši návštěvu se těší 
zaměstnanci restaurace.

POZVÁNKA NA MIKULÁŠSKOU BESÍDKU
    
Orel jednota Veřovice a KDU-ČSL Veřovice pořádají
v neděli 2.12.2007 ve 14,30 hod. v kulturním domě ve Veřovicích

Připraven je program dětí ,po kterém určitě přijde i Mikuláš s anděly a čerty a přinese spoustu dárků.  
Na Vaši účast se těší pořadatelé

POZVÁNKA NA MIKULÁŠSKOU NADÍLKU

Restaurace U Hyklů ve Veřovicích pořádá v pátek dne 7. prosince 2007

s překvapením pro děti a rodiče
od 14,00 hodin s ČERTOVSKOU DISKOTÉKOU.

Pro nejmenší budou připraveny dárečky od andílků a úsměv hodného Mikuláše si jistě nenechte ujít. Při 
této akci můžete rovněž shlédnout výtvarné práce dětí základní školy ve Veřovicích. Na Vaši návštěvu se 
těší zaměstnanci Restaurace U Hyklů ve Veřovicích.

NABÍDKA – NATÁČENÍ NA VIDEO

SVATBY, OSLAVY ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ, PROMOCE, KŘTY, POHŘBY, aj. – profesionální 
technologie a kvalita DVD. Film je možno promítnout již na Vaší akci. Kontakt : PhDr. Vítězslav 
Černoch, Mořkov 391, tel.č. 728 362 757 – vše za rozumnou cenu.



Zdeněk Bartoň
Drahomíra Kašlíková
Ludmila Lošáková
Jaroslav Piterák
     Josef Raška
     Ivan Lacina
     Danuše Machovská
     Petr Blažek
          Zdeněk Holub
                  Vlasta Plešková
                       Josef Černoch
                             Anna Pítrová

„A přece je to krásné, když člověk vzpomíná, jak byl hloupý v mládí. “
              R. Rolland

Obecní úřad i Sbor pro občanské záležitosti  gratuluje jubilantům a přeje pevné zdraví, hodně štěstí, 
optimismu i úspěchů do dalších let.

Prosíme, věnujte tichou vzpomínku a modlitbu paní MUDr Miladě Mikuláštíkové - Smetanové, obvodní 
lékařce ve Veřovicích, Bordovicích a Ženklavě v letech 1953 - 1988. Dne 15. listopadu 2007 by se dožila 
osmdesáti let.  Zemřela 4. března 1989.

Jan a Vít, synové

Orel jednota Veřovice pořádá

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE MUŽŮ

Kdy:  sobota  24.11.2007  v 9,00hod.
Kde:  Orlovna Veřovice

Prezentace: 8,30 hod. - 8,55hod.
Startovné:    Kč 30,-

Kategorie: muži 18 - 50let,   50 let a výše

Občerstvení zajištěno
Případné dotazy na tel. 728 170 508



CVIČENÍ AEROBICU PRO DÍVKY

Cvičení se koná každou středu v budově Orlovny 
16,30 hod. - 17,30 hod.     děvčata 5-8let
17,30 hod. - 19,30 hod.     děvčata 9-15let

S sebou si přineste cvičební úbor a obuv
Cvičení vede zkušená lektorka

Těšíme se na Vás - OREL jednota Veřovice


